
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Пилок - бджолине обніжжя Медок 100 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/medok-pyltsa-pchelinaya-obnoz
hka/

Page: 1

ПИЛОК - БДЖОЛИНЕ ОБНІЖЖЯ МЕДОК 100 ГРАМ
SKU: 0003
Ціна: 126 грн 

Підвищення імунітету та профілактика вірусних захворювань. Щоб
допомогти своєму організму підготуватися до сезону вірусних
інфекцій, приймати пилок краще почати влітку. Свіжий пилок
з'являється у продажу вже з кінця травня. Вона засвоюється
організмом набагато краще, ніж аптечні комплекси вітамінів та
імуностимулятори, не містить цукру та барвників. При склеюванні
пилку в грудочки бджола разом із нектаром додає до неї ферменти,
зокрема лизоцим – антибактеріальний фермент. Хороші результати
спостерігаються при прийомі пилку у комплексі з маточним молочком
або медом.

Категорія: Мед, апіпродукти, Продукти харчування

ПИЛОК (БДЖОЛИНЕ ОБНІЖЖЯ) МЕДОК 100 ГРАМ

Пилок – це комплекс вітамінів, подарований бджолами людині. Вона містить амінокислоти, які виробляються
людським організмом, і людина змушений отримувати їх ззовні, тобто. разом із їжею. Дослідники виявили у пилку 27
мікроелементів (натрій, калій, нікель, титан, ванадій, хром, фосфор, циркон, берил, цинк, олово, срібло, магній,
марганець, залізо, мідь та ін.). Також у складі пилку вітаміни, пантотенова та фолієва кислота, ферменти, гормони,
біофлаваноїди, антиоксиданти.

Пилок бджоли збирають із квіток різних рослин, у тому числі й лікарських. Щоб принести пилок у вулик, бджола
склеює його в кульки за допомогою нектару і укладає у спеціальні кишеньки на задніх ніжках. Тому пилок,
принесений бджолами, називається обніжкою і має вигляд різнокольорових грудочок.

Щоб забрати у бджіл пилок, бджолярі встановлюють на льотках вуликів пилокозбірники - спеціальні ящики з
круглими отворами. Намагаючись потрапити у вулик через отвір пилкозбірника, бджола втрачає пилок, який падає
в спеціальний ящик. Потім пилок добре просушують у тіні та пакують.

Застосування пилку

Підвищення імунітету та профілактика вірусних захворювань. Щоб допомогти своєму організму підготуватися до
сезону вірусних інфекцій, приймати пилок краще почати влітку. Свіжий пилок з'являється у продажу вже з кінця
травня. Вона засвоюється організмом набагато краще, ніж аптечні комплекси вітамінів та імуностимулятори, не
містить цукру та барвників. При склеюванні пилку в грудочки бджола разом із нектаром додає до неї ферменти,
зокрема лизоцим – антибактеріальний фермент. Хороші результати спостерігаються при прийомі пилку у комплексі
з маточним молочком або медом.

Серцево-судинні захворювання. У складі пилку велика кількість вітаміну Р – рутина. Тому прийом пилку сприяє
зменшенню ламкості та проникності капілярів, зниження згортання крові, збільшення еластичності еритроцитів.
Тому приймати пилок рекомендується людям, які страждають на захворювання серцево-судинної системи. Пилок
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буде корисним як гіпотонікам, так і гіпертонікам. При гіпотонії вона допоможе припинити запаморочення та
головний біль. При гіпертонії пилок знижує тиск м'якше, ніж ліки. Використовують її і при лікуванні ішемічної
хвороби серця, кардіоневрозів, мікрокардіодистрофії, вад серця.

Для чоловіків. Чоловікам рекомендується вживати пилок при статевому безсиллі (імпотенції), відсутності статевого
потягу, проблемах з передміхурової залозою, надмірній вазі. При проблемах із простатою після прийому пилку
відзначалося зменшення кількості сечовипускань у нічний час, поліпшення спорожнення сечового міхура, поступове
зникнення дискомфорту у ділянці простати. Для досягнення стійкого ефекту пилок рекомендується приймати
протягом кількох місяців. Хороший ефект спостерігається при прийомі пилку у комплексі з трутневим гомогенатом.

Для дітей. Якщо дитина не має алергії, прийом пилку з раннього віку дуже корисний. Дітям до 1 року давати пилок
не рекомендується. Дітям віком 1-3 років можна давати пилок, починаючи з дуже маленьких доз (1/10 дози
дорослого), щоб уникнути можливої ​​алергічної реакції. Поступово денну дозу пилку доводять до ¼ дози дорослого.
Дітям з 3років можна давати ½ дози дорослого, а з 14 років – повну денну дозу пилку. Рекомендується прийом
пилку ослабленим дітям з поганим апетитом, які потребують посиленого харчування, відстають у фізичному
розвитку. Дітям, які відвідують садок або школу, прийом пилку допоможе краще чинити опір вірусним
захворюванням, рідше хворіти, краще справлятися зі шкільними навантаженнями. Пилок дітям можна приймати у
комплексі з медом або маточним молочком.

Для жінок. Прийом пилку покращує стан і колір шкіри обличчя, зменшує ламкість волосся і нігтів, сприяє їх
росту. Особливо корисно приймати пилок навесні, коли в овочах та фруктах вітамінів вже майже не
залишилося.
Для схуднення. Під час курсів дієт та голодування пилок заповнить дефіцит вітамінів в організмі, запобігає
розпаду білків, зменшить жирові відкладення, виведе шлаки з організму, допоможе не втратити м'язову масу.

Вплив пилку на організм посилюється, якщо приймати його в комплексі з іншими продуктами бджільництва:
маточним молочком, трутневим гомогенатом, медом.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість (алергія), зокрема сезонна алергія на пилок рослин. Порушення згортання крові.

Вживання пилку:

Дорослі: 2 ч. л/добу, вранці та ввечері (не пізніше ніж за 2-3 години до сну).
Діти: 1 год. л/добу, вранці.

Система приймання: приймати за 15-20 хв. до їди, як дорослим, так і дітям (при підвищеній кислотності шлунка –
після). Розсмоктувати в роті, як льодяник. Якщо смак не подобається, пилок потрібно змішати з медом (1:1) або
з'їсти мед уприкуску.

Курс: чергування 2-х тижнів вживання пилку з 1-м тижнем перерви.

Упаковка: крафт-пакет, вага 100г.


